

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА-2019

Павел Амеличев, 9 округ: Где мы живём

Павел АМЕЛИЧЕВ,
депутат городской
Думы по округу № 9

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В ДУМЕ

Могу прямо сказать, что принимаю активное участие в работе Думы города Сарова. Я являюсь председателем комитета по экономике и городскому хозяйству, членом комитета по градостроительству и имущественным отношениям, членом согласительной комиссии по бюджету г. Сарова. Участвую в работе трёх межведомственных комиссий.

ГОГОЛЯ 4, 6, 8

В 2019 году благоустроена детская площадка во дворах домов по адресам Гоголя 6 и 8. Наполнение и планировку размещения предлагали сами жители.

По многочисленным просьбам жителей, озвученным ещё на этапе предвыборной кампании 2015 года, установлены перегородки, отделяющие вход в подъезд от дверей мусороприемных камер по Гоголя, 4. Там же, в рамках благоустройства территории, установлены ограждения палисадников около подъездов №№ 3 и 4. Провести аналогичные работы в 2020 году у двух оставшихся подъездов помешали ограничения, связанные с коронавирусом, но это обязательно будет реализовано при первой же возможности.

АЭРОДРОМ

Совместно с «Телефонной компанией Сарова» реализован проект по прокладке линий оптоволоконной связи. На данный момент у жителей имеется возможность пользоваться комплексом услуг, в который входит телефония, высокоскоростной интернет и телевидение. Стоит отметить,

что данную услугу на территории посёлка Строительный в силу тех или иных причин не могли реализовать много лет. Путём многочисленных обращений и переговоров удалось запустить реализацию данного проекта.

На 2020 год, опять же по многочисленным просьбам жителей (в основном родителей школьников, молодых мам и жителей близлежащих домов), запланировано сделать полноценный пешеходный тротуар длиной около 100 метров по ул. Разина – от ул. Строительной до ул. 8 Марта. На сегодняшний день пешеходы пробираются там буквально по обочине дороги, чем подвергают свою жизнь и здоровье опасности.

ЯБЛОНЕВЫЙ
САД

В 2019 году выполнены работы второй очереди по прокладке ливневой канализации на территории посёлка. Прямо сейчас идёт выполнение последней, третьей очереди ливневой канализации, на которую имеется утвержденная проектно-сметная документация. Постоянно приходится отстаивать данное направление работ, поскольку на фоне общегородских проблем кому-то иногда кажется, что данная проблема малозначительна или несущественна. Но, учитывая полное отсутствие пешеходной сети на территории Яблоневых Садов, ливневая канализация позволяет не только отводить воду от домов, но и осушать дороги, по которым круглогодично передвигаются жители, в том числе и дети.

Отдельного внимания заслуживает весьма наблевшая ситуация с благоустройством общественной территории. Все пять лет ведётся большая работа по поиску источников финансирования для комплексного обустройства данной территории. Исходя из сложившихся реалий, для городского бюджета это очень большие

затраты, и при обсуждении финансирования данных работ переговорный процесс постоянно заходит в тупик. Попытка получить финансирование за счёт строительства объектов Саровско-Дивеевского кластера, где это изначально было предусмотрено, тоже завершилась отказом уполномоченных структур управления данного кластера.

По состоянию на данный момент, комплексное благоустройство общественной территории администрации города предлагает включить либо в программу «Формирование комфортной городской среды» на 2021 и последующие годы, либо в Программу поддержки местных инициатив. Но, учитывая объективные факторы, по данным направлениям реализовать вышеуказанные мероприятия, мягко говоря, нереально. Работа в данном направлении идёт, на сегодняшний момент ведутся переговоры о поддержке со стороны РФЯЦ-ВНИИЭФ и депутата Государственной Думы РФ Дениса Москвина.

ТИЗ

Аналогично с поселком Строительный реализован проект по прокладке линий оптоволоконной связи. Очень хорошо и чётко в ТИЗе получилось наладить взаимодействие с жителями в плане работы по обустройству асфальтобетонного покрытия улиц и проездов, а также по прокладке канализационных сетей.

Данные работы проводятся в основном за счёт активного участия в «Программе развития территорий муниципальных образований Нижегородской области, основанных на инициативах, выдвинутых населением». В частности, в 2019 году был заасфальтирован проезд Ореховый и проезд Соловьиный. В 2020 году благоустроим проезд Радужный. Хочу отметить, что с 2017 года наш 9 округ находится, скажем так, в «лидерах»



в городе Саров по количеству и объёму реализованных по данному направлению проектов.

Пользуясь возможностью, от имени жителей ТИЗа хочу выразить огромную признательность работникам администрации, которые в той или иной мере помогли и помогают нам в реализации наших проектов. Работа, безусловно, будет продолжена.

На данный момент наиболее востребованным для жителей данной территории уже становится вопрос с наружным освещением. Учитывая, что проект освещения ТИЗа был разработан очень давно, возник вопрос о необходимости актуализации ПСД. Планировалось получить финансирование на эти работы во втором квартале текущего года, но коронавирусу немного сместил мероприятие, поскольку в бюджете появились более острые финансовые проблемы. Но вопрос под контролем и, что самое главное, в администрации города есть понимание о необходимости строительства наружного освещения на указанной территории.

МУСОРНАЯ
ПРОБЛЕМА

Очень серьёзная проблема, которая, безусловно, актуальна для всего города и, в особенности, для индивидуальной жилой застройки, – это, конечно же, вывоз твёрдых коммунальных отходов (ТКО).

Не буду вдаваться в предисторию данной проблемы. Факт в том, что на сегодняшний момент мы имеем общие площадки для складирования мусора, которые постоянно находятся, да и будут находиться, в ужасающем состоянии.

Ещё в самом начале отмечены индивидуальные мусорных контейнеров для ИЖС мною было инициировано обсуждение

данного вопроса в рабочих органах городской думы. После этого пошла достаточно серьёзная, планомерная работа, в том числе на уровне области, по рассмотрению возможности возврата к предыдущему способу складирования и вывоза ТКО. У всех сторон, участвующих в сборе, вывозе и утилизации отходов, есть понимание необходимости возврата к индивидуальным контейнерам. Сейчас ожидается ответ (решение) от регионального оператора «МСК-НТ». Надеемся на скорейшее положительное разрешение данной проблемы.

ВETERАНЫ

Поддерживаю очень хорошие деловые связи с советом ветеранов своего округа. Постоянно участвую в мероприятиях, организуемых его активом. Также всесторонне помогаю городскому обществу инвалидов.

В конце статьи хотелось бы отметить, что много приходится работать и по менее масштабным, но от того не менее важным проблемам округа, таким как установка МАФ, культурно-массовые мероприятия, точечное благоустройство, ремонт и, особенно, зимняя чистка дорог и многое-многое другое, с чем жители округа обращаются постоянно.

Считаю, что не стоит отдельно описывать данную деятельность, поскольку у большинства депутатов, в том числе и у меня, это стало уже не работой, а просто частью жизни.

С уважением, ваш депутат
Павел Амеличев

